= BB 4L

\nix
Jiq
W

HBELEMARGNER T — T HE R LR B AR R, FLBE LG AL A
T ke iE B 4 M L RAT 00 AR A hE B i AL A b B AT B RO AL B R L4 B
BHME, BEAEE RN ERBGZHEN LR, —RART AT REL,

(D) ok el e AL ERBLEHNEIERBEA - LB S5, — AL
AL FERGE KRR ZFERMAGT L,

(2) N ARG A, 42 B 22 M b 38 dm BT 44 5,

(3) M, Jedg 2oy EMNBRFELEM T LT,

(4) BH , WG ALRET LG —AREANAFEGM,

(5) HeF de 3 BB 3 AY 38 IR E BT HE D, 4o i 3 K R

Bk AZ W M ZAHF, Python 2 AE S RET — R HELH. L
HRPF LM, L5 & AW FhPEdh wBI 1T, AEREAFAETHERIN A
BRI A B 55, F A e oM E TR R 5 A AU B T H A A5 KAEET
THABETHERND>ARTERNATERS , LUETARATERI, FH EL5M5 L
HETFTTEF, AT LR bX 2 M2 ofTH RO MBI, AL T ZHH EE,
f£ Python P X e BB M A AN L ARXERASRLE A ZLI L FH, MALARBEG
3t F A2 R 6 T AR Ak,

|
i
[ 2 i i 4
FRE" jedl
e tlF

3.1 PRk

3.1 % =

F K (lisO J2 i E ) Python WE X RZ —, B &H TIURIA T &L N0,
50 F 3G 0 SO R T0 3R I B 200F G 11 St AT P AE R BT B B L M PRI AH 48 T8 3R = 1A 5
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A EER. Python FI 3R B AF A S BEDBE AT LUK IR B 0/ A Jy 53 % G 4H L (EL 37 AR
FRAERMOC R M L R b R U R AR 3 S EH R RACR

TE AR R AR A ACFIM 5% 7T 3R I 25 288 3% 07 B T A DT R TE S R R 51 o T
SERRAERTRE 2 S ECE MO BR AR . BT L BRAR B S AT A6 EE 15 0 R IS 3 R B kAT O
ENUBIERI RSNy (o

TES A b BRI BT AT JC R AE — X 7 45 5 [T 8O0 R Z [ 66 12 5 0 B . 7
Python ", [a] —> 31 3 Hr o0 2 A9 R4 28 80 m] LA AN A 8] Al L] 6 25 8 50, S8 8, 5 4%
SFHEARRRY TR B DA F AR U T RS R AR B R g R A
— XM ITHE S MR A AR TR W R R =S5 3, FIRKREZ WEEF 3. 1.

1 #RF3.1 Pk

2 [10, 20, 30, 40] #EHIIR

3 ['white', 'red', 'pink'] £ ARG R

4 ['python', 3.14, 15, [11, 12]] # R[] 28 B R 51 %
5 [['lstl', 21,7], ['1st2', 200,37] # By

6 [{3}),{4:6), (6,7, 8)] # 79 45 K95 %

Python R JI & T{ELAY B 8l N A7 48 BB, A8 B O AN B A A 0D T 2 A i 1L ) 5 D R
PAF L X B2 Python W28 g A DARE I B0 2 0 (9 B 20 (9, [A] 3, Python 31 36 950
HWIEMER T B LS 3R h 28 00 2K A] LU A [) 6 10 A K dls

i BTE R L B R B D) B8 B AR AR SR O (HUR U LR TR R AR S BR TT
Hh B G AR S B ] R 1 5 — P 5 T Y R 2 T, R S i 2 B AR

3.1.1 sl k&4

L. B3G5 S5 MR
il FH =7 LG — 5 R A 45 748 1 B vl G £ 5 0 52 R 1 2 WA TT 3. 2,

1 #RF 3.2 FIRLHE

2 listl = ['physics', 'chemistry', 1997, 2000 ]
3 list2 = [1, 2,3, 4,5 |

4 1ist3 = ["a", "b", "c", "d"]

AT LA listO PREIE AL\ range X 42  F4F 8 L 7 8L 45 &l H Al ] 32 40 X 4 5 e
KN, M —AHIFAFAE A, v LU del Ay A8 O L 3k — 5 E T T A 28 MY
Python X%, J| £ EAERHIS WP 3. 3.

1 EFEFE 3.3 5 FBAE

2 1ist((3,5,7,9,11)) Rk SRR

3  list(range(1l, 10, 2)) £ ¥4 range X 4 F5 4 Ry 5l %

4 1list('hello world") #4 TR BRI R B R

5  1list({3,7,5}) R LE ey 2 RS

6 list({'a':3, 'b':9, 'c':6}) 6 T L R R R B R

7 list({'a':3, 'b':9, 'c':6}.items()) = WF LAY HE L AH "X R 5 3R
8 x = listQ) £ fl a5 3%



9 x = [1,2, 3]

10 del x ) B 1) e ik 4

2. BIFGEE Vil

RIS R Z 5 w] LA BBy R AR D5l e g ok . o, 0 o8 1 Ao, 1
TR 2 A TUR 2 R 3 A TUR, LA ZEHE s 51 08 SRR SO B o T Aw L e — 1
Tl 1ATCR, —2 R BIECE 2 MITR, —3 RoR BB 3 DT R LA ZeHE, X A
2 BT FAT B R UR M om0 2 WL 3. 4.

1 #BF 3.4 FIRITEVIN
2 x=1list('hello") #FAF RN &
3 print(x[0]) EITEFRE - TTER
4  print(x[1:3)])
5 print(x[ -1)] £ ENF Rl 5 — A0 K
LRIESE
h
[e’, '1']
o
3.1.2 #E&F Az
GIFRMHE RN 3.1 PR, FLS M RIEAFHITER EHIN R TENE.
MR R P ITE .
F3.1 FIFRMERFTERRER
v oS i ®
append(x) ox B2 R B
extend (L) H5R Lo A T R8N 2= 5 K 2 AR

insert(index, x)

TEF) 2 index O B ALE A x, %40 85 | BT A TR G B IF BAEs & T
BRFIM 1, AR index y IEHH KR T IR NITE S L B ARE I x,
2R index Sy A H /N T 91 3K B 1A R BOWTE S 3 3 #846 ATT R x

remove(x)

I RPMBRSE —NMER x WL R, XL KX ZENAE LRI A
G 1, AR B R PORELE < W0 5

pop([index])

1) 4% 5 3 [0 31 6 R AR A index BYIC R, TR AR TE & index W ERIN A
— 1, RJE— e E; MR R REAE KT ENE IR R
198 15 WA index AJE[—L, LI F 0850040 10 55

clear() HEFN R MERTI R P FTE TR R B I RS S
. BREIFIRPE —-ANEN x WILRW RS HEAFHEMER x HIEEREN
index(x)
R
count(x) iR (8] x 7851 3% B HE B TR R
reverse() X} 5 R A JUE AT R L L i R A IR

sort(key= None, reverse= False)

X 5 22 W Y OC AT IR M HE FE  key FH R A8 2 HEFF BRI, reverse
False /R T+, True /R B F

copy()

iR [9] 1) 2 19 7 2

HIEZEH

ik o W
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1. append() .insertO)Fll extend () Jj ik

append O 77 ¥& H F [ 51 2 B HE N — AT &K S insert O J5 ¥4 H F ) 51 RAE B 48 @ A & 4
A—DPTE K extendO TEMNTH I — DR P IATRBME YT RN, X 3
AT VR I T M AR AR, AN S A 51 X 2 AE N AF R IR Mk R S LR )T 3.5,

1 #fF 3.5 3% append() . insert() ,extend() J7 ik

2 x=1[1,2,3]

3 print(id(x)) = A E X R A hE
4  x.append(4) #ERHIBINITE

5 x.insert(0, 10) HERENMN BEHATTE
6 x.extend([5, 6, 7]) =TEREBINEZA TR
7  print(x)

8 print(id(x)) 2 B FAE PUAF P Bk R AR
b 4

2616696590792

[10, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7]

2616696590792

2. pop() .remove) Ml clear() Jji

pop O 77 ¥ 1T M B 53 114 22 A 8 RN E s — ) BERITE s remove O 7T
B 51 2 Hh 28— ME 538 EEAHFRN LR s clearO T EHTFESHRPHFIA LR, X 3
A EARE T R AERAE RS W )T 3.6, v LAdT ] del i 4 MR 51 2 48 %8 7 & T
R R TR AR

1 ##JF3.6 5% popO) .remove() clear()Jy ik

2 x=1[1,2,3,4,5,6, 7]

3 x.pop() £ 3 IR M BT R

4 x.pop(0) £ 3 1R [0 48 L E TR
5 print(x)

6 x.clear() # MR A T E

7 x=1[1,2,1,1,10]

8 x.remove(2) # MR EAMEN 2 I E
9 del x[3] # B8 E L E ERITE
10 print(x)

i 1 25

[2, 3, 4,5, 6]

[1, 1, 1]

3. countO) Ml index() Jj i
GIRTT I countO FH TR [IF) R g 2 T R LAY IR B index O J5 ik H F & [l 48 = oG
EEHNEPTEREROME, MR ZTCEAES RPN L 55 o~ 2 REF 3.7,



1 BFEF 3.7 % count() . index() 7 ik

2 x=1[1,2,2,3,3,3,4, 4,4, 4]

3 print(x.count(3)) #I0H 3SR x iy IR AL

4  print(x.count(5)) HATEFE IR 0

5 print(x. index(2)) EILE 2R x P KRR
6 print(x. index(5)) #5)3% x PR 5. H S
LT

3

0

1

ValueError: 5 is not in list

4. sort(O) fll reverse() Jjik
GNFEXF G 1P sort O Ty i FH T4 B 48 2 9 XS Fr A oo R AT HEIY 5 reverse O Tk T
K R pr A TR W R s BE RIS LR T 3. 8,

1 ##F¥ 3.8 %3 sortO) .reverseO) Jrik

2 import random

3 x = list(range(11)) A 1L ABRWHIE
4  random. shuffle(x) £ G x PR BEVLEL T
5 printC'HEHLHET '

6 x.sortQ) 2 e BRI KL HE T

7 printC'ERINHEF ')

8 x.reverse() = AT A JCF B o
9  printC'#HFHT '\

10 HHRFEHBFER R UMK 2 &, F7 5

11 x.sort(key= lambda item:len(str(item)), reverse = True)

12 printC'#§E REFEHITF ')

By Y 25 2R

FEMHLHER: [4, 2, 7, 10, 8, 3, 0, 6, 5, 1, 9]
2R AfEF: [0, 1, 2,3,4,5,6,7,8,9, 10]
WiFHEF: (10, 9,8, 7,6,5,4,3,2,1,0]
f5 e X7 [10, 9,8, 7,6, 5,4,3,2,1, 0]

3.1.3 #slAI#ed 44

1. ik

s B Al LSS Z R oe B W H 80 A E T IR R AR, 1 2R [ 5
KW R KEITLREWES L ZCREFIL, HHE S REEFEAF+ =" KB MmT KR8
THEHEAE, 5 append O FiE—F &, w12 WWRF 3.9,

1 HFEFE3.9 FER+EH
2 x=1[1,2, 3]
3  print(id(x))

HIEZEH

ik o W
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x = x + [4] #EEMWAFIFR
print(id(x)) £ WA ik & A i AR
x += [5] £ RFFBIMITTER
print(x)

print(id(x)) # N A7 Ik AN AR

o 9 o U

LT ESE A

2431893524936

2431894803656

[1, 2, 3, 4, 5]

2431894803656

2. ik

Fe iz HAT« » "A LA T O R BB, Rn F A EE IR BH AR, BHAF* ="
Wrf UHFAIRICREE 8 TIHRMEAE, 5% x B8RS WRF 3,10,

1 2F3.10 FIExBE

2 x=[1,2,3]

3 print(id(x))

4 x =x % 2 #ILREH R SR
5 print(x)

6 print(id(x)) # bt & A AR

7 x ¥ =2 FIUREL, F AT
8 print(x)

9  print(id(x)) £ btk A AR
LTS i

2050672185800

(1, 2,3, 1, 2, 3]

2050672186312

[1,2,3,1,2,3,1,2,3,1, 2, 3]

2050672186312

3. MR8 FAT in

BB IR E BAT in v I8 26 rh R A A AN e 2R A A B[R] B 25 2 3R K R ARG B
TR £k B, 1 [RDAE A HRAE X T ARG S R B R B S WL 3. 11,

1 E=MF3.11 FE inBH

2  print(3 in[1, 2, 3]
3  print(3 in[1, 2, '3']D

LTHIECE

True

False

3.1.4 AEI#AFEGHEMK
(1) maxO PREA minO) 2R EL4> 51 F T 1& 71 51 32 o fir A 0 28 A A0 die K (B Al e /M



(2) sumQ) PR
(3) lenO PR
G R ICH IT IR P B X B8 TR LAY zip X4

BHTREFNEFHFIEILREZHM,
B TR 1151 = i e R AN EL 2ip O PR

BT Z A5 R TR =4

(4) enumerate() BREGR [0 & A N AR FE A £ 4 .

(5) mapO PR PR EL LGS 2 51 K F AT E  filter O PR
XFH R IR AT L UE
(6) allO) PREH R H) £ rh BB T A L EZ W EM T True,any O B

PREEEZM T True ITE.,
(7) #r#EE functools H' BY reduce () PR

B8 45 7E pRELAY IR [o]

B Sk 3 5 2=

B DL K bR fE JFE itertools W) compress (),

groupby ) .dropwhile () &5 i pRECA AT DU XS 51 36 E 47 #4E .

B RBOS S R B S LR Y 3. 12,
#RF 3,12 N E R B S R R ERAE
import random

x = list(range(5))
random. seed(100)
random. shuffle(x)
print('x="',x)
print('x P KM
print('x [ H/MHE '
print('x A", sum(x))

print('x UK E . ", len(x))

y=filter(lambda x:x%2==0,x%)

print('id I§ x /Y &8 R B EE L 1ist(y)
print ("B EAIHE ", list(zip(x, [1]*5)))
z = map(lambda x:x + 10,x)
print('z=",1list(z))

print('H2 5 RITRK

,max(x))

,min(x))

W O 3 0 U B W N -

[ S e
g~ W NN P O

',list(enumerate(x)))

=
o

iy i 45

x= [2,0, 4, 3, 1]
x i RME: 4

x i /ME: 0

x [ 10

x KB 5

s x AR, RE NS [2, 0, 4]
MAFIIAG: [(2, 1), (0, 1), (4, 1),
z= [12, 10, 14, 13, 11]
g FTE: [(0, 2), (1, 0),

5 A # 3 X

(2/ 4)/ (3/ 3)/

3.1.5

5| e 4 T A AR BT 3t 19 0 SO 2R G L 2

B, H e S AR A

(3/ 1)/ (1/

RIS
B 58 A (8 7T LR 51 A TR
FATALII R T R

3R [l B KA
3% [ /ME
3R [m] A1

R [l
RN lE

# 2 RITEEHAE
# 38 i lambdaO) B 44 SE I AEASJCE M 10

F MR TTR

1]

(4, 1)]

TRt 9 2 A LA A 9 T

ik o W

HHEZEA
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[expression for exprl in sequencel if conditionl
for expr2 in sequence?2 if condition2

for expr3 in sequencel if condition3

for exprN in sequenceN if conditionN ]

S FAME T AR LS T — DA IE A, FURIE S L S G s 612 WA 3. 13,

1 FREF3.13 FERESK

2 1stl = [x* x for x in range(10) ]

3 print(lstl)

4 1st2=[]

5 for x in range(10): £/ 2 11 RS EM
6 1st2. append(x ** 2) £HFBEIMITER

7  print(1lst2)

i 45

[0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

[0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

1. SEBLitk £ 5020 -4k

FERF 3. 14 o RSP A PIAIEER . 55— DI LUEAESME R, $hAT 14185 49—
AEER AT LU AR N IRER  SRAT AR

1 #RF 314 W ZEFAMIIERESK

2 wvec = [[1,2,3].[4.5.6],[7,8,9]]

3  print([ num for elem in vec for num in elem])

4  result = []

5 for elem in vec: # M 31715 R T 5 M
6 for num in elem:

7 result. append(num)

8 print(result)

i 0 4

[1/ 2/ 3/ 4/ 5/ 6/ 7/ 8/ 9]
(1, 2,3,4,5,6,7,8, 9]

2. PE BN eHE S A IR P # L
il 81 e 3 S B e B L R 12 LR T 3. 15,

1 2RF3.15 MGEE
2 matrix = [[1, 2, 3, 4], [5. 6, 7, 8], [9, 10, 11, 12]]

3  print(matrix)

4  print([[row[ i] for row in matrix] for i in range(4) ]) # 51 Fe i T 2 S PSR B

LTHRESE 8

(r1, 2, 3, 41, 5, 6, 7, 81, [9, 10, 11, 12]]



(ri, s, 91, {2, 6, 10], [3, 7, 11], [4, 8, 12]]

3.1.6 0k #&4#%

IR L VTR A E S0 BE R 3 DEUF K 58 M, [start:end: step ],
B — N start RORVI R IR 02 & L BRI 05

5 AT end FRon U R #UE (EAE SO E RN RKE

9= step RV AR GRS D,

Y start A 0 BF AT DA BS . 24 end A3 A JE I AT LI BE L 24 step S 1 B ] LLAA BE , 44 %
ARk w] DL I 4 g s Je — B S

2 step b T B HUHT %‘zﬂ‘fiﬁfﬂﬁ XA start MIZAE end A,

L. fERVIR R BN B 5y T

i1 Al LR 15 R th i o oo sm A B 90 3% . S5 RS IHE R TARiim g R oc R
1) 5 AN ] U0 BRI 23 R R T A 0 R T4 1 S T A T b A 4] 3% R AR T A O ]

— g R A E A TR p etk R 62 WA 3. 16,

1 ERF3.16 HIRUK

2 1lst = list(range(10))

3  print(Ist[::]) # 3R [ R 50 2% P TR T3 1R G R
4  print(Ist[:: - 1] # 3R [ R 80 2% P TR O 3 13T 8 3R
5 print(lst[::2]) = i — B A R BT R
6 print(1lst[1::2]) £ R— AN —A R A B BT E
7  print(1lst[3:6]) £ 46 Y A I s R 2 R B

b 1 58

[0, 1,2,3,4,5,6,17,8, 9]

[9,8,7,6,5 4,3,2,1, 0]

[0, 2, 4, 6, 8]

[1, 3,5, 7, 9]

[3, 4, 5]

2. RV R AHIESE e
AT DL ) AR AE 5 AT AL B AGH G R L R R0 8 X R A7 L B T R
BlE  oRBIS T 3. 17,

##F 3.17 FIRYFHENOTE
1st = [3, 5, 7]

1st[len(lst):] = [9] 1R BB It R
print(lst)

1st[:0] = [1, 2] FUFRLBHAZATE
print(1lst)

1st[3.3] = [4] # 1E G R B B R A TR
print(lst)

W < o0 U W N -

ik o W

i 45 2R

HHEZEA
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[3, 5,7, 9]

[1, 2, 3,5, 17, 9]

[1, 2,3, 4,5, 17, 9]

3. EHVIR e s e

i 1) B & e g ) # b oo L s il S WA P 3. 18,

1 #RF3.18 FIRVIAFLHBHRICE

2 1st = [3,5,7,9]

3 1st[.3] = [1, 2. 3] £ BRI R ITR,FE S P HI F K B %
4 print(lst)

5 1st[3:.] = [4. 5. 6] £ YL S B A B A B AT LR A 4%
6 print(lst)

7 1st[..2] = [0]«*3 £ — e —4

8 print(lst)

9 1st[::2] = ['a', 'b', 'c'] £ — s —4

10 print(lst)

i i 45

4. PEFION R IMER 51 &b i e %
D0 7 I B 51 e vh B ST 3R s 012 AR 3. 19,

1 #RJF3.19 FIRY A EHMERITCER

2 1st = [3,5,7, 9]

3 1st[:3] = [] # MBRZE FET 3 A0 E
4  print(lst)

UL

[9]

3.2 T H

B A T RE E SRR 3R S (B U AR L FEAR R AR B B T s AT AR . A MR I A

B2 Z e ARA BA DN ERE SR 0 (tuple) IE AR — TP,

MIE 3L TR Y B A D0 3R — X [ 4 5 h, JU R Z [l IE 5 20 B i 2RO b R

5 — A TE 2 MBS B I — 32

3.2.1 At L5ALE5H

JL MG FAT — LA L)Y L T7 , SCRFAE AT Am U7 1R O &L SCRF LR R 51 4%, (3 5 51 3%
AR ITCA AT A, — HE AR L ST T R W (E . 012 WA T 3. 20,



1 ##)F3.20 JTHGNAESYN

2 x=0 R Fsapng |

3 x = tuple() £l a ond

4  tuple(range(5)) 0 H A kAR 5 iy T A

5 x=(1,2,3) £ HEBETTHRE S — e

6 print('x (AR ., type(x)) £ i typeO) BREAE B AL w2 Hl

7 print('x I —NILE N Lx[0]) #ud X F M T ARV R E N BT R
8 oprint('xWHRE—PICEN:.x[ -1 #&F—NI0E, JUAH WM KT

9 x[1] =4 Z LA AT R 0 R

10 x = (3) EXM x = 3E—FER

11 x = (3,) FWRTATHAE DR MBEEHEE —~NES
By 25 2R

x BYZEH < class 'tuple'>
x =PI ER: 1
x B R — A ITE N 3

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment

3.2.2 7z b 3w ket

G R T AT T A7 8 77 50 S 4B SRR A X ) 2 51 U7 [ b i o %L LA count O
TG E TR M BB index O Jr B3R BEE E TC R RG] lenO) .map O L filter O
SR B N PRBCRI 47 + =""In" s FAT W AR AT LIE T3 R Aot

JCAJE F AN A AE Gimmutable) JP 81, R AT L E 248 st 4l ot R (E , I8 oo 41 3
IET P

JL WA $EE append O Lextend O Fll insert O 5 5 %, ok M sudl HH i N oc & 5 [ e,
YA removeO) Ml popO F ik, WA KFEX TTA ST R HAT del A ASHE A TTHL T MR 7T
L0 LA del Ay A M BRAE A~ T4 .

JCAA AR FED) R B R B2 AR L V) A D nl ool B T R R Fe 4 F U R s ko
A rhIC R E WA SR D) R B VR S oo i s M B e % .

Python i P4 #8SE BT SC A T R PEAL, Vil L) P, Wi T — RIH
A AR AU A E AT AT i S A 2 1N T B 0T 2 AT AT A A B, TR
2 — B gL A 81 3k .

T AE BB AN SRV SO ST A, DT (A5 AR B i 42 4> . 461 4 3] T R 50 il
FA G A% 336 2 0T AR 1k A R B0 I8 s 2L L T P 510 2 DU AR £ E X — A5,

3.2.3 A& BHIEX

A e HE 5 20 (generator expression) B FH 2 5% 2 H#E S AR AL, 2 20 1 A AL A%
#E S 2 fd A B $5 5 (parentheses) 1 N & F 47, M A 2 51 32 #E 5 20 B 6 A ) 7 $5 5 (square
brackets) ,

A (i W N N I oA s X A e W DT SO g a2 o o - DO S o5 o DO BN
LT AR X g, HA MR 0 e s, R7E G BE0h A OB o &, e = 4 XA 3 &

HIEZEH

=
3
=
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B, A ] AR D, U HGE A R BRI A .
o FH Az i X 2 () ST R B, AT DIAR 98 75 28 5% 4k Sy 51 F sl or 4l o mT DA FH A Al 4 X
B __next__ OFEE N E BRI next OFEAT I, 20 & B A A for 95338 J H A ) JT

. AE WA LV R HOCR

 HBEMRTAL 5 IE 1 5 R4S D0 &R B A A J7 3k mT LA

Vil © Ui i e R WA SR R AR R e R . MR TR Ui 4K LUE sk
TR H YT P A IC 2R, A A 2% A A X %, enumerate, filter . map. zip %5 H A

AT X Gt BA R R A A

(D) A AR 4 next__ O J5 Lo B B next O #4730 I . 2 WA T 3. 21,

1
2
3  print(gen)
4  print(tuple(gen))
5 print(list(gen))
6
7 print(gen. next ())
8 print(next(gen))
L TESE

SR 3.21 A AT 4R i B %
gen = ((i+2) ** 2 for i in range(10))  # A& A a4t 5

= 0 A AR X G O TR
FA AR RO AR KA TR T

gen = ((i+2) %% 2 for i in range(10)) # BT A A AR X B

40 A X R __next O IRBOCE
2 7 BRI H next O BRI A i s 0 R Y ST R

< generator object < genexpr > at 0x000001F1FA4738C8 >
(4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81, 100, 121)

[]
4
9

(2) ] for JERiF 4] FLAE B AUA B AR X R IR . 2 ALY 3. 22,

ERUDIETEINER LW R A0 E L AUPT

1 #FF3.22 for AR HEEMR LM R PR ITER
2 gen = ((i+2) %% 2 for i in range(10))

3 for item in gen;

4 print(item, end="'")

i s 45

49 16 25 36 49 64 81 100 121

) P I EAEAE .2 W 3. 23,

print('0' in x)

1 #RF3.23 RATERRVIIE S Un ot R

2 x = filter(None, range(10)) # filter X HA LIRS
3  print(5 in x)

4  print(2 in x) £ AR RR VIR E i T &
5 x = map(str, range(20)) # map X 42 A0 HAT IS 4

6

7

LITHEESE

print('0' in x) # R AT P ) B ) ad i ot



True
False
True

False

3.3 = B

T (dictionary) &AL & #7 T (7T R L7 n] 2 P81, Flllh i A on R s
B 5 70 B I B R (E AR O, R — ol S O D OGBS IR B A . S L
BATTRA A Z 18 5 03B AR TR Z 18 12 5 230 B B A 1 70 280 — X 4R
()7,

TGP IT R A BT LU Python H AT AN AT A8 BOHE L A0 AR B, SR BB AT AR LT
21 A5 S Y 2 AT A O L RN REGE IS 36 VAR 5 M sl R At mT AR S A O L B,
PR BTN VR A R R T LU R Y

3.3.1 #al#£5H%

i IR AR 2 AT =" — AT B A 25 — 78 o B ol B el — A 2 AR o, o n] DLl
N B2 dict PURFREIE R G 7 i, R 6 2 IR 7 3. 24,

1 BT 3.24 FHEHEIE

2 x = dictQ i

3  print(type(x)) EH/EN G AR

4 x = { 25T

5 keys = ['a , 'c', 'd"]

6 values = [1 2, 3, 4]

7 dictionary = dict(zip(keys, values)) # 4 C A BRG] 25 i
8 print(dictionary)

9 dic = dict(name = 'Dong', age = 39) # LR S B IE ) d
10 print(dic)

11 #LIAENAE " Q" E " i T

12 dic = dict. fromkeys([ 'name', 'age', 'sex'])

13  print(dic)

LR

< class 'dict'>
{ra': 1, 'b': 2, 'c': 3, 'd"': 4}
{'name': 'Dong', 'age': 39}

{ 'name': None, 'age': None, 'sex': None}

3.3.2 87 E 659

L AT R R R — P G R R B 6 AR L MR A B e S AR L

(i) X6 187 4“7 0020 - M AN AT A B 2 S R B AR I 3. 25,

Y25 H

P

3

=z

s
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1 =®Fp3.25 FHMITHEMTN

2 dic = {'age': 39, 'score': [98, 97|, 'name': 'Dong', 'sex': 'male'}
3 print(dic[ 'age']) 6 M AEAE R [0 A
4  print(dic[ 'address']) # 4R E BB ANIEAE L R

5 xuehao = {'001'; 'zhangsan', '002'; '1isi', '003"'; 'wangwu'}

6 print(xuehao.get('001")) = 40 SR e R T )R [ X R T
7 FHRE BT AE I R FE E R = A

8 print(xuehao.get('address', 'Not Exists.'))

LR EnE

39

KeyError: 'address'

zhangsan

Not Exists.

TR T — > getO J7 ik HIR R 1] 48 5 7 % R 0 {67, OfF H R vr 48 8 X A
FEAE IS IR [BURF € B 7, BT 3. 25 23 8 A7 M2 45 & %Lk o] address HEAYME , G R iz A A7
TE ) 3% [A] 7 45 BB “Not Exists”,

87 5 BT B items O J5 ¥ 7T DLIR [0 5 M9 88 (X, A 7 X R keys O J7 %
AT DLIR [l B g, (M R0 values O 7 3] DUIR [l ML A

3.3.3 mE ikt Bk b A B

ML N T AR O T R IR LA DL R PR A

(1) IR AR W R IR B 0% 8 X R A

(2) FEARAETE S W F 7R B — 4 14 B A5, B2 W I — B &
FWMITE MW B BERAE, 2 WART 3. 26,

1 #8)F 3.26 FIITERMNEI AR

2 dic= {'age': 35, 'name': 'Dong', 'sex': 'male'}

3 dic['age'] = 39 sBEUOTRE

4 dic['address'] = 'Jiangning' EWIMEFLE

5 print(dic)

6 dic = {'age': 37, 'score'; 95, 'name'; 'Yang')

7 H 1B age BEAY(E . [F B AR I 5H JC & 'address': 'Jiangning'
8 dic.update({'address':'Jiangning', 'age':39})

9 print(dic)

e T

{'age': 39, 'name': 'Yang', 'sex': 'male', 'address': 'Jiangning'}

{'age': 39, 'score': 95, 'name': 'Yang', 'address': 'Jiangning'}

i P S M B update O J7 15T LIOKE 53 —A> 57 B A0 B - B — U P 4 3 45 o 30 24 i = it
XFG o AN R A S e AR A ] 8 B DU DA 5 — > S B (8 R DA T > T B AT R

TSR T TR B b R E R T R AT LU A del A4, AT DU S B 42 1 pop O Fl
popitem O J7 i H MR e BRI oT &R . 2 WA 3. 27,



1 ##F3.27 FHMITRMMER

2 dic= {'age': 37, 'score': 95, 'name': 'Dong', 'sex': 'male'}

3 del dic[ 'age'] # MR F e &R

4  print(dic)

5 dic. popitem() £ — AR K F AW R R
6 print(dic)

7  dic. pop('name") £ 90 R E SRR R (Y T R

8 print(dic)

i 4 R

{'score': 95, 'name': 'Dong',

sex': 'male'}

{'score': 95, 'name': 'Dong'}

{'score': 95}

3.3.4 4% # /& collections ¥ 5 F # #H % 69 £

1. OrderedDict 2%
Python P B 7 H dict & J0JF I . @0 SR 75 2 — 1T LIg 43 o6 F 3l A 19 == i, o] DLl
JH collections. OrderedDict, Z WL JF 3. 28,

N o0 U W N

2 ¥ 3.28 AP F M OrderedDict 2

import collections

x = collections. OrderedDict() #4075

x['c'] =8

x['a'] = 3

x['b'] =5

print(x) ¥4 A i o

LR

OrderedDict([('c', 8), ('a', 3), ('b', 5)1)

2. defaultdict 2%
FRAfEPE collections o1 [ BRINF ML, FE VT IA) — AN AN AEFE O BB O 259l 1 S5 i, s A —
ASHTRBE L E BN 0, FRIF 3. 29 HhE Se R I BEAL L4 pR BN 0~ 9 FA4F £ ik % 100 1K,
SR IG I BN B G T 45 5 H A B

W O 3 o U W N =

= e
=)

£ 3.29  ZRIAF L defaultdict 2§
import string
import random

from collections import defaultdict

x = string.digits # B
y = [random.choice(x) for i in range(100) ] # M x R 100 IRIERHIFRITTER
z = "' join(y) £ PR ITTE S
frequences = defaultdict(int) # TR EERIAH 0
for item in z.

frequences| item] += 1 5 BB AS T AF IR

print(frequences. items())

HIEZEH

ik o W
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LTHRESE

dict_items([('2', 9), ('3', 8), ('9', 12), ('7', 11), ('8", 12), ('4', 7), ('1', 7), ('0', 16),

('e', 7), ('5', 11)])

3. Counter 3%

P ARG T ) () B8, {8 A collections A ER ) Counter 28 1] LB iR 3 b 52 P 48 11 43
I TIHE, I HAEWE HEM 25 W Z G5 B ThRE. B, Ak MRk EmE L IonE . 20
Y 3. 30,

1 #FF 3.30 % Counter 2%

2 import random

3  import string

4  from collections import Counter

5 x = string.digits

6 vy = [random.choice(x) for i in range(100) ]

7 z = '"'".join(y)

8 frequences = Counter(z)

9  print(frequences) # LB 2R 1), B DUE A K BN HE 7
10 print(frequences. items()) £ 3R [l LU R TT ER 1951 3%

11 print(frequences.most_common(1))  # i& [l H BRIR B i £ 1 1 N F4F I Hopi %
12 print(frequences.most_common(3))  # i [u] B R B e Z2 O HIT 3 A4 S H A %
LT eSO

Counter({'s': 17, '1': 15, '2': 15, '6': 11, '7': 10, '0': 9, '4': 9, '8': 6, '3': 5, '9': 3})
dict_items([('1', 15), ('3', 5), ('5', 17), ('0', 9), ('8', 6), ('2', 15), ('4', 9), ('7', 10),
('e', 11), ('9', 3)1)

[('s5', 17)]
[('s', 17), ('1', 15), ('2', 15)]

3.4 & &
4 (set)J& T Python Jo/F Al 28 5, {8 — X 646 S 4E & RAT, 0 R Z [l ff FHE 5
SrbE L — N ES NN TR EM —1, TEZBIARIFEE,
EEFHEEUSHT TR F  UH AN AR SR (a2 10 0] 0 75D IO BCHE A BE 6L &
Fi e M A SN AR BRI A B

3.4.1 K 46204l 5a%

BRI 4S8 S B AT ) — N A %t 4, o m] DG PR AR set O BRECKE 51 36 L0
AT H crange X R AL R AU R S . MR EOR MBS R AR TR
DN e A5 g B 5 9 I Ao UBR B — A 5 i 2R DR ) sk RO R A S T A A U i
Bl O A RS . B XT R R ATE S MBS WP 3. 31,



FRF 331 ERRAES MR

x = set()

s = {3,5)

print(type(s))

sl = set(range(8, 14))

print(sl)

s2 = set([0,1,2,3,0,1,2,3,7,8)])
print(s2)

del sl

print(sl)

W O 3 0 U B W N -

=
o

LR

< class 'set'>

{8, 9, 10, 11, 12, 13}
{o, 1, 2,3,7, 8}

NameError: name 'sl' is not defined

3.4.2 fA46BHKL524
1. S on N S5 Mk

FEEs
FRIHESXR

# 48 range X RE W A
R A B R E R TR

= MBRGEA s1
=l e

AR A X R0 add O J7 3 AT ARG IR 0 3R L A0 2R 3% 00 3R C A7 76 W 2 W % 43 AF L A4l
5t s update O TTEM T EIF A=A EEHRCR B HATE G IF A LR EL TR,

Z R 3. 32,

1 #RF3.32 ERITEBEM. B
2 s = {1, 2,3}

3 s.add(3)

4  print(s)

5 s.update({3,4})

6 print(s)

i 25 5

{1, 2, 3}

{1, 2, 3, 4}

FUWMITR HE TR A S 20

& BB Y AL [ 3 200 R TR

popO 75 % FI T BEHLM BR 3R 146 & P 9 — AN D02 MR AR5 0 2= A i) 53 3 5 remove O
JIE T MERSE A A G R AE E SR AAFAE NI 577 5 discard OTFE T NES
O R — A RE DT ER AR IC B AN TE S 5 W Z W AR A 5 clear O J7 k3 25 2 45 M B BT A5

LK. Z T 3. 33,
# 7 3.33 A I M B
s=1{1,2,3,4}

s.discard(5)

print('discard ',s)

print('pop',s. pop())

o U W N

s. remove(5)

2 TR T 6 47 1 022 W 4 4

= MR IR [ — T R
F MIBRTT R A AR

HIEZEH

ik o W
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LTHRESE

discard {1, 2, 3, 4}

pop 1
KeyError: 5

FEIF 3. 33 Wil 5 09 5 ) AR e — AT 1 TR B9 AR H AT o ARAFE AR S R TR ) TR T
T, 208 4] I T SEAN AT . X 22 i T Python AR J2 M BEP0AT , 38 31 5 0w B %38
o QAR FEEERAT I SR R T A T SN R AL

2. HfHIEH

4 BARJE Python iH H BBUR S, B MEC: EES —FET DUMOT &2 258 . 5
WRRF 3. 34,

1 #RP3.3¢ £HEW

2 a set = set([4,5,6, 7]

3 b set = {0,1, 2, 3, 4}

4  print("F4 1 ',a set | b_set) # 94
5 print('Jf4E 2 ',a set.union(b_set))

6 print('ZHE 1 ',a _set & b_set) # R 4
7  print('3¢%E 2 ',a set. intersection(b_set))

8 print('Z4 1 ',a set.difference(b_set)) #24E
9 print('Z4 2 ',a_set — b _set)

10 print('XfFRZE4E 1 ',a set. symmetric difference(b set)) ## ¥fFR2Z4E
11 print("XfFE4E 2 ',a set " b_set)

L VeSO

4 14{0, 1,2, 3,4,5,6, 7}

4 2{0,1,2,3,4,5,6, 7}

EEE 1 {4)

224k 2 {4}

241 {5, 6, 7}

%% 2(5 6, 7}

xtFrzEd L {0, 1, 2, 3, 5,6, 7}
xiFr2Ede 2 {0, 1, 2, 3, 5,6, 7}

AW AET R RIBE RS AR R AR b RN RIS Z B A& LR T
£ .S ILRFF 3,35,

¥ 3.35 F£AMXRER
= {1, 2, 3}

= {1, 2, 5}

= {1, 2, 3, 4}

print(x < y) #IWBESG RN/ AT RR
print(x < z) #HFIE

print(y < z)

print({1, 2, 3} <= {1, 2, 3}) # T4

#
X
y
z

W 3 o U W N



i i 45

False
True
False

True

3.5 FIHA5HE

B ZAEM S — A 1], Python 45 [ 2 M4 2 A E B 3 oo 4, FR P9 B4, 418
— PN BN O CFERF R HEER A 2 A8 &, AT S F 51 i A o0 AR RO (E
SRR AR B HJR TC R A B AR BB W] L 3K B N P 8 il

1. JF5l s

Je 9 400 2 WA 3. 36,

1 ##F3.36 JFEHA
2 a=1.2.3 & AR A0S R — A
3  print (a)
4 print (type(a))
5 print (a[1:3])
i 11 4
(1, 2, 3)
< class 'tuple'>
(2, 3)

2. EANfRAL
TE 7 5 i A nE L S AR R JC K a UAE AR B 1 22 AN x 7 1% 7% e w4 AR LA
RN TR . B UEF 3,37,

#RF 3.37 FHIHG

a = 'hello'

b,c, *d=a e s )

print(b,c,d)

b,c,d=a # ILREAMHCT R BN A S5 2 R
print(b)

o U W N

i 45 2R

he ['l', 'l', 'O']

ValueError: too many values to unpack (expected 2)

3.6 NumPy EHH] array 4514

B Python N B B RUIE 540 Z Fh 38 A — A de o F2E Ll 4 O 0 B Y R0 45 Al
NumPy FEH Y array Z58 Bk 9 B2H . T T 2040 20 LA, R0 — S fpis 5,

I 2EH

ik o W
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1. B
A B R RIS T 2 LR R 3. 38,

1 =P 3.38 AR

2 import numpy as np

3 print(np.array([1,2,3,4,5])) # ¥ Python %I F 5% i Jy H el
4  print(np.array(range(5))) # 4% Python /Y range Xf 5% # B4
5 print(np.array([[1,2,3],[4,5,6]]))

6 print(np.linspace(0,10,11)) A NS R RA

7  print(np. logspace(0,10,11)) A4 i B

8 print(np.zeros((3,3))) #A A 0 A

9 print(np.ones((2,4))) FA R A 1 A

10 print(np. identity(3)) £ A 4 O I (R D)
11 print(np. empty((3,2))) AW EBH R EATE
i 1 25
[12345]
[01234]
[[123]

[456]]

[0.1.2. 3.4.5.6.7.8.9.10.]
[l.e+001.e+011.e+021.e+031.e+041.e+051.e+061.e+07 1.e+081.e+09
1.e+10]

[[0. 0. 0.]

o B O = B O O

- 1.]]

5.11798224e— 307 1.37961370e — 306]
1.24610383e — 306 1.78020169e — 306]
1.78020984e — 306 8.34454050e — 308]]

2. BHss

K 5 BE R B RO — AR PR B A0 R b AN B 4 5 716 R 0 i 2H o0
REATIB T, 0 ELX AR5 2 B L PR R A b Bt . RN B 8 AN [A] ) — s B2 5 B AT
AR R TCR S BE MR L2 5 M8 38 5 BUE AR MR B = 5 3% Tk 2 WAR T 3. 39.

1 #RF3.39 HHiEH1

2 import numpy as np

3 x=np.array([1,2,3,4,5])

4  print(x+2) £ B2 — R S B AR N, 38 S0 5 G R X JC R AR
5 print(x* 2) £ R 5B E AR e

6 print(x/2) £ 50 5 BE A B

7 print(x//2) #5055 R

8  print(xxx 3) # BB

9

print(x% 3) £ AR



LTHIESE

[34567]
[246 8 10]

[o 1.52. 2.5]
[o 1122]

[ 1 8 27 64 125]
[1201 2]

3. B mAiFis
MBS — SRR 1) T DA A I R R B e — A 2 R I O e 4R
AR AR Sk . P 3. 40 /R BAE IF B L R (N BV 125

#BF 3.40 B R B

import numpy as np
x=np.array([[1,2,3],[2,4,5]])
y=np.array([[1,2,3],[3,4,5],[4,5.,6]])
print(x. dot(y)) £ S P AE
print(x.T) R R
print(x. transpose()) A R
x1 =np.array([1,2,4])

yl =np.array([3,4,5])
print(xl.dot(yl)) # s N

W O 3 o U W N =

=
o

i i 5 2R

[[19 25 31]
34 45 56]]
[[12]
]
[

w N P wWw N
(S G T

[
[
(1
[24]
[35]
[12]
[2 4]
[35]]
1

3

4. B £V

LA TR U7 o) AU AR TR 5 SCRY B AR, TS — AR 5 U T L 28 AR S, dn
R 4R R B W A T 2 RG], 3 ANE SRR U) R O i S e A B e ) B TR
Vilnlal Z WY 3. 41,

1 #RF 341 TR IM

2 import numpy as np

3 x=np.array([[1,2,3],[3,4,5],[4.,5,6]])

4  print(x[0]) =P B ALEE 0 17

5 print(x[1][2]) F YIRS 14T 2 5 (RGN 0 I

6 print(x[:,0]) = Vi A8 2H A AT 4 0 1)

7 print(x[1,1.3]) YT 14T 1 E 35 CRETESS 35D

ik o W

HHEZEA
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it 25

12 3]

[
5
[134]

[45]

5. )%

PRENLHR RS AE R S S E A RN — R BB 2SS AP R

HiD EAAFE AT, H T2 S R 3. 42,

£REF 3.42 BHITLEVIM

import numpy as np

x =np.array([1,3,5,7,9])

y=np.array([10,20,30,40,50 )| : ,np. newaxis | # ¥4 n— A 8l (4E ) 25 % B A — 5] 19 %6 B4
print('y:\n',y)

print('x+ y:\n',x+y)

N o0 U W N

print('x* y:\n',x * y)

LT ESE A

x+y:
[[11 13 15 17 19]
[21 23 25 27 29]
[31 33 35 37 39]
[41 43 45 47 49]
[51 53 55 57 59]]

X% y:
[[ 10 30 50 70 90]
[ 20 60 100 140 180]
[ 30 90 150 210 270]
[ 40 120 200 280 360]
[ 50 150 250 350 450]]

3.7 HlsmFEIFHNTESH

WOl S5 M AEBIL 2% 27 > 05 v S R A4 1 R A SUVRE A B . A R AR A B9 R A R — ZE KK
B A S AT DL SUREAS 5 A SR A Y Sp AR 2 80 O R 4R B L T LA Num Py
LR R S5 array HOUREAR LG ;. —4ERC8 W T LA array SR 440, J5 il ik 47 45 F R
Wiz 5. 4T oRR R A8 B SO R A M array X RS0 2E4T .

BAEE ARG FENLL R A A . 2.6 TR AR B AEHLAS = b, ATREHL AR 5Ok il
WINGRREAS , — AR X — A FEALAS 5, Bl RIS B MR A (8 A9 M 3l 2 BE LA & 1 20 A



R A JRC(EL R B IR DU 20 A A 5 G SRR i A IR i 2 Y DU R 0 A 2

AR 8 73 A R AL AR 7 2T B I GRAS A B2 fB R A o IR A A ) A A 9 5 o X
L E YN GRBE R . i B s R AR 22 8] 57, B S REAS AR I I P 20 A L s RE 3R 3 1 Logistic 70
Fed . FEA Z AL IF HAR S REASER I R RE A 20 A s BR O A SL ] oA o ABCBEREAS 22 ] 4 57
[ 73, J DA i 300 A DU A 5 £ e P [ W R 8 4 4 2 e 8 1. 7. 2 /N3 (L 3) IR X
15 6.5 T4 T AR HES: 1 HLAS L UL W BT B A9 20 A X BIL 2o 20 R Ul AR 4 5 22

3.7.1 A& 5%

P A, 0 A1 SURRAR 55 M0 23 A BIBEALAS B8 9 BOE A IR B0 . — > 0 8RR A 28
{E AT LA O X6F 7 56— 26 AR mT LB 1 X 02 53 b — 2 0 P s A TE 4 T LU R i 38 — 4> — 0%
P —AREAR B A 0, AW 1, I A AT UHE S Logistic ZRME 28w . X Mo A
O] B A R e B S

3.7.2 S

190 30 0 AT L FRE A o A A — HE AL AS i o
FROMN » HIHAR A4 B pR R0H

o 2
pla) = exp(—(’” ,_,’“‘)) (3.1

2no 2o

T i e BE DL AR Y e o0 A — R e A AT ARG DY o BT
e L o” WAL T W R o A8 U T 22 FE AT A A I T

p(x) = exp(—1/2(x — ) 'S " (x —p)) (3.2)

1
ol
3.2 ZREFP 3. 43 L) —HER EIE S0 AT o e =000 =1, 55 8 ATHUXH] [r — 305 e+
3o PFI M B 51 A G AE N BEHLAS B = MR 55 O A7) 71593k 2L Bt BIL AR v 97 0 A 19 MR
FRAH 5 B 10 A7 2 AR A Bl AL AL & A (DRI O RO BE R 22 18T 5 56 13 A7 BB AR AT LA 281, 4
TR R RS IR
144 47 43117 R A

0.25

= 0.20

0.15

0.10

0.05

-3 -2 -1 0 1

(]
L]

Bl 3.2 —4EARiE IEAS A

ik o W

HIEZEH
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1 =¥ 3.43 —4EARMEIES
2 import math
3  import numpy as np
4  import matplotlib as mpl
5  import matplotlib. pyplot as plt
6 mu =0 #
7 sigma = 1 B
8 x = np.linspace(mu — 3 * sigma, mu + 3 * sigma, 51)
9 v = np.exp(—(x—mu) %% 2/(2 % sigma ** 2))/(math.sqrt(2 * math.pi) * sigma)
10 plt.plot(x, y, 'r—"', x, vy, 'go', linewidth= 2, markersize=4) # @4
11 plt.xlabel('X")
12 plt.ylabel('Y")
13 mpl.rcParams| 'font. sans — serif'] = 'SimHei' # FangSong/2{fk FangSong/KaiTi 117
14 mpl.rcParams| 'axes. unicode minus'| = False
15 plt.title(u' HET K%L, fontsize=10)
16 plt.grid(True)
17 plt. show()

TR AEIE A A 0 = AEEOR AR 3.3 TR, R 3. 44 AR, HP LSS 6 4T
NumPy 9 B8 A AL 4B DL B 0 .3 S AR B I — 3.3 191 P34 446 0 100 4~
£ 5 T AT TR SRR Y xR A S 5 8 AT TR R R iy
AATIER S S50 TR T AR RHLAS B A A O s 5 L1 AR T S A s B
12 F7 R surface O 542 il = 4 KE

0.35

0.30
0.25
0.20
0.15
0.10
0.05

3.3 " HEkRifEES AT B = 4L P

£ FEF 3.44 T HERRMEIE B A
import math
import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

uaox W N

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D



6 x,y = np.ogrid[ —3:3:100j, —3:3:1007] g | A T ALY e
7  print(x. shape)

8 print(y. shape)

9 z = np.exp(— (x*%2 + yxx2)/2) / math. sqrt(2 * math. pi) # —JGE 0 1m

10 fig = plt.figure()

11 ax = fig.add subplot(1l1l1l, projection= '3d')

12 ax.plot surface(x, y, z)

13  plt. show()

i 45 2R

(100, 1)
(1, 100)

3.7.3 F &gk E L

Hh B IR A PR B AL AR B P B AR 0 B A1 T T R 2 0 A R E B R SR AL o )
WRZE MBI LA . — LEREAL B 2 BITF 20 A0 L AL A BE AL DR R B S R R
JIE 7 A ) 5 R AR AR B/ S S W AT LR VR SR IR M IE 25 20 A Y o A 4 [ U 7 e i ] e
5EAAZ PR ZE T LA R RN e ~ N (0,0°) I IEZ 50 A o T HE S R B 2R e 4. T
THTSE A R 3. 45 36Uk A A 453 50 A 1) BREATL AR J f) R0 R v A BIR E B X T ke M HG At 2 A1
A BEHLAE fiE L 35 T LA A 25k

1 SR 3.45  HAHA 1 o0 iR B E

2 import numpy as np

3 import matplotlib. pyplot as plt

4 import matplotlib

5 from scipy. stats import norm

6  x=np. random. random(10000) 2 WU A 5 A W BEBIL S B

7  plt.subplot(121)

8 plt.hist(x,30,edgecolor = 'k',color = 'g") = HHKE

9 matplotlib. rcParams| 'font. sans — serif'|= 'simhei'

10 plt.title("WHA) A I ENLAE /& ', fontsize = 11)

11  for i in range(1000) . # 4 % 1000 A~ BEHLAS & 52K 0
12 x += np. random. random(10000)

13 plt.subplot(122)

14 gx=plt. hist(x/1000,30,edgecolor = 'k',color = 'g',density = True)[1]

15 gy = norm. pdf(gx,loc =0.5,scale=0.01) = 5 [ 34 5l o A ot Lt
16 plt.plot(gx.gy,'r—o")

17  plt.title('1000 4~ 5) 40 A B BEHLAS & ) 43 A ', fontsize = 11)

18 plt. show()
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350
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0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0.46 0.48 0.50 0.52
(@) 220 53 (B L A8 Bk 1 7 1] (b) 1000-~E2 =7 4345 (1 Bl BL A% SR 234 (2]

B 3.4 B354 A (B HLAS BT 1000 A4~ 354 43 A ) A HILAS B 1 43 A [

3.8 L

s

1. 23 Hm

(D BRI R O 7 I AR DUFD B 25 0 1 B B R A Ok

(2) HEHRGNF TULL T A VU R 45 H A X5 R 2R

(3) FA4R 75 ff A0 FN 5 1 TR =X .

2. TN

(1) %5 Python F2FF 1A OB & K o A1 H R M EE e. XD FUZAHT
B TCHEREC AN AT DGE i BR AL A G — k. BRPr A FR 8 L& 78 XA XL BAa AR
K. DR Bl A",

e H1=0 (3.3)
THA R JE R A 2Rk, X By Hm A, RIS ke R |

7R BOR . B e BRI T .
BAT AR 2 (T 0 E 7 5 T U 44 ) / \

TR A I 3.5 . R BEBL 7 o
YA B 4 AR B AR R AR O 3101 22 1L S A bR A
A 0B 9 10 A0 IR LR A L P R
DER SRS

MR R2 AR, 258 .46, M35 SAFRYIRTR IR R

1 #IF 3.46 FRRPEITEE AR

2 times = 100000

3 for i in range(times):

4 x = random() £ BAA L0, 1) Y g BT AL
5

y = random()



if x¥xxtyxy<=1,;

printC'# AAARENES — S BRAY LEL: " counts)

6

7 counts +=1

8

9 print('[FFFEUE:".4.0 * counts/times)

I DR/ W 1
=6 X 21/1’2 (3.4)
-1
FI 2 2OR e [ 5 52, 2 AR T 3. 47,
FRF 3.47 KA. )RR R
a = list(range(1,1000000))

b=[1/x%% 2 for x in a] #3) F M FARAKX G ORI
print((6 * sum(b)) %% 0.5)

W N e

AR BB e B T 35X

1
e:1+1+2++---+—

n!

(3.5

FIAR XS BUR K % . 2 WA T 3,48, HA 55 517 reduce O BN IS — DS 802 — 1>
PR, X L] lambda ek AORAUES . J5 T 51 18 22118 lambda 23530, A B2 — 1
WA AT RE. 555 1719 lambda A LHA £ IZH .

#RF 3.48 KARX G5 AR EIE
from functools import reduce
a=[]
for i in range(2,10):
a. append(1/reduce(lambda x,y:x * y,list(range(1,1))))

o U W N

print(sum(a) +1)

(2) B 54 J) 3 M0 A SR BEORE  TH 3 2 20 2 ORI TR b ok Ry vk 2 5 R AU AR )

(3) ZH M 3.7 W45 Python FEFp . il H Rk M IH #2735 (9 BE L AL & 59 #E 6 70 A 14
Lo FEREY 23 A5 U S 6 AE v 0 A BRE 2

(4) MR — L RERE Ll s .

KXKEMNG

Python 804 Z5 L /& Python Y P& X G, 48 45 A8 2 %8 BT b B A 80408 fcf Ry 248
TEM R A B AT A AL 3, Python EE AL list . tuple.dict.set R B E IR 25# . A&
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I 2254 figk D 52 B [ 2

ik o W

HIEZEH



Python #2558 31 Z ML 25 F T K 0] 57 — AR AR

=] i
—. EER
Lo SCT AN T T il i A 1E A Y 2 ).
A, JLE RN DU B.
C. AHZ I 4fi AT R D.
2. TN I EALEE HI T 90 3 AN 3 T 74 HR Y 2
A. count() B. sortO C.

3. R AR A 25 AR R )s

a=[10,20,30]

print(a* 2)

A. [10,20,30,10,20,30] B.

C. [11,22,33] D.
4, Fik(12,34.56) +(78) Ay L ( )

A. (12,34,56,(78)) B.

C. [12,34,56,78] D.
5. FAIRRIT i Ha b 45 2 ( ).

sum = 0

for i in range(10):

sum += 1
print(sum)
A. 0O B. 45 C.

6. KT ICA B a4t . T T i i 1 A Y 2 C )

K B8 A BR
Y HF in BELF
)
findO) D. index()

[20,40,60]
[10,20,30]

(12,34,56,78)
1 i

10 D. 55

JI A 0 2R K a6 L A ]

T A SZH U AR
index() D. remove()

it D. Joik

A, T in 8 B.
C. i A BB T R A i e D.
7. JUYLRNEN F S I R C ).
A. extendO) B. appendO) C.
8. TE B Ay FR — AN RN A R — N E L RS B (C )
A, [FIREDR B. 1§ C.
9. FHNEA AT SR ( ).
{1,2,3}&{3,4,5}
A. {3} B. {1.2,3,4,5) C.

10. ALK ARERIE — DTy ¢ )

A {) B.
C. dict([(1,4),(2,5),(3.6) ] D.
—. RE&E

L. R AR i 45 2R 2 .

{1,2,3,3,4,5) D. &% 4

dlCt(le([l,ZaB]9[43596]))
{1,2,3}



a = [10,20,30]
b=a

b[1] =40
print(a[1])

2. T HIFE AR R
[n*n for n inrange(6) if n¥xn% 2= =1]

Z.BEF5E%
L. jﬂﬁ/A\RmU\@J%H’J%jﬁﬁﬁﬁfE’Ji‘ﬁﬂ 55 BR AR A 2
2. range() BREGR [ ()2 AT 4 454 2
3. HEHFEF A 1000 4> 0~100 Z A Ky FEALEEE . S it 4 oo R s, s 18
B 25 Ry

A, 5 A I SR T AR AL 10 AN 5 SR B TR A

5. A — DI a, ZORM a 185 3 DICRI T A K B T R A T 9510 3% b, ik
Hifigm,

6. 45T AN 20 D REMLE B R KT 10 ST R THFHES L S 10 DT R BT HE
G 25 2R

7. BRI ERY sort O J7 i XS 51 R IC R IEATIEHHET 1% ek BUR MIHE S A 451 7
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